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Antrag der Grünen-Fraktion: Fertigstellung der 
Baumaßnahme LED Beleuchtung in der Blieskasteler 
Straße im Gemeindebezirk Beeden 

Beratungsfolge Geplante Sitzungstermine Ö / N 

Ortsrat Beeden (Entscheidung) 26.11.2024 Ö 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Verwaltung möge prüfen, wann mit der Fertigstellung der Baumaßnahme 
LED Beleuchtung in der Blieskasteler Straße nebst Entfernung der „Verspanner“ 
gerechnet werden kann. 
 
 
Sachverhalt 
 
Siehe Anlage 
 
Finanzielle Auswirkungen 
 
 
 
 
Anlage/n 
 
1 Antrag der Grünen-Fraktion über die Fertigstellung der Baumaßnahme LED 
Beleuchtung in Beeden (öffentlich) 



 

Katrin Lauer | An der Kiesgrube 10 | 66424 Homburg-Beeden 

  
    

    

    

    

  Fraktionsvorsitzende | Katrin Lauer 

  Stv. Fraktionsvorsitzende | Maria-Elisabeth Breit 

   

An den  
Ortsvorsteher Hom-Beeden 

  

Herrn Gerhard Wagner 
 
Überführt  
Frau Kerstin Puchner 
Hauptamt 
 

  

Datum |  14.11..2024 

 
 
A n t r a g  
 
F e r t g s t e l l u n g  d e r  B a u m a ß n a h m e  L E D  B e l e u c h t u n g  i n  
d e r  B l i e s k a s t e l e r  S t r a ß e  n e b s t  E n t f e r n u n g  d e r  
„ V e r s p a n n e r “   
 

 
Guten Tag Herr Ortsvorsteher Gerhard Wagner, 

 

im Namen der Ortsratsfraktion Die Grünen Beeden bitten wir Sie den Antrag        

„ Die Stadtverwaltung möge prüfen,  wann mit der  Fertigstellung der Baumaßnahme LED 

Beleuchtung in der Blieskasteler Straße nebst Entfernung der „Verspanner“ gerechnet 

werden kann, auf die Tagesordnung der Ortsratssitzung am 26.11.2024 zu setzen. 

Für die Bereitstellung relevanter aktueller Schriftstücke bzw. Information vor der Ratssitzung 

bedanken wir uns. 

 

Beeder Grüße 

 

Katrin Lauer                                          Maria Elisabeth Breit 

 

 

      

  

___ 

___ 
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Katrin Lauer | An der Kiesgrube 10 | 66424 Homburg-Beeden 

Sachverhalt:    

Die Beleuchtung in der Blieskasteler Straße in Beeden wurde 2023/ 2024 auf LED 
umgestellt. Die Baumaßnahme ist absolut zu begrüßen, sowohl in okologischer als auch in 
ökonomischer Hinsicht. Zusätzlich wird das Ortsbild durch die neue Laternenbeleuchtung in 
hohem Maße optisch aufgewertet und die Qualität der Ausleuchtung deutlich verbessert. 
Allerdings stören die „Verspanner“ auf den Dächern, diese sollten bereits im Frühjahr 
entfernt werden. Die Kosten hierzu wurden im Angebot bereits kalkuliert und sind somit im 
Haushalt eingestell. Auf Nachfrage (Stadtrat, HFA) wollte man die Maßnahme zeitnah 
fertigstellen, was bisher noch nicht erfolgt ist.   

Die Verwaltung möge prüfen, wann mit der Fertigstellung der Baumaßnahme LED 
Beleuchtung in der Blieskasteler Straße nebst Entfernung der „Verspanner“ gerechnet 
werden kann. 

Vielen Dank. 
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